	


Geconcentreerd zoutzuur is 36%, geconcentreerd zwavelzuur is maar 96%.

	










	
	


Zoutzuur gaat sneller reageren dan natriumhydroxide.
	
	
	




Fout.
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Juist.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	




Juist.

	










	
	




Fout.

	
	
	




Juist.

	
	
	
De tand wordt eerst bruin, daarna begint hij bruin doorzichtig te worden.
Uiteindelijk wordt de tand steeds minder hard.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	




A klasse.
	










	
	




B klasse.
	
	
	




c klasse.
	
	
	




D klasse.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	




F klasse.
	










	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



